

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Інженерна геологія та гідрогеологія» другого**  
**(магістерського) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 10 - Природничі науки спеціальності 103 Науки про Землю**  
**Львівського національного університету імені Івана Франка**

Розвиток геологічної галузі загалом і таких її складових як інженерна геологія та гідрогеологія тісно пов'язаний з необхідністю вирішення широкого спектру проблем, зумовлених необхідністю ретельного комплексного вивчення геологічного середовища, яке є підґрунтям різного типу інженерних споруд, інформаційного забезпечення питань оцінки впливу на нього господарської діяльності людини, ведення моніторингу змін інженерно-геологічних умов та якості підземних вод. Успішне вирішення вказаних проблем потребує підготовки висококваліфікованих фахівців, які володіють широким комплексом знань і практичних навичок, необхідних для майбутньої професійної діяльності.

Подана на рецензію Львівським національним університетом імені Івана Франка освітньо-професійна програма «Інженерна геологія та гідрогеологія» розроблена згідно Стандарту вищої освіти з підготовки магістрів за спеціальністю 103 Науки про Землю. Вона чітко структурована, вміщує основні методи і засоби підготовки фахівців, а також перелік компетентностей та програмних результатів, які повністю відповідають вимогам виробничої діяльності. Доданий до освітньої програми навчальний план містить широкий комплекс освітніх компонентів, який забезпечує отримання необхідних знань і умінь, необхідних для виконання інженерно-геологічних та гідрогеологічних досліджень з використанням новітньої техніки і технологій згідно вимог української та європейської законодавчої бази в галузі архітектурно-будівельної діяльності.

Випускова кафедра університету володіє необхідним кадровим, методичним та ресурсним потенціалом, який забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних не лише виконувати, але й організовувати і керувати проведенням інженерно-геологічних та гідрогеологічних досліджень та вирішувати складні науково-виробничі проблеми.

Вважаємо, що пропонується Львівським національним університетом імені Івана Франка ОПП «Інженерна геологія та гідрогеологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 103 Науки про Землю, відповідає сучасним вимогам щодо підготовки висококваліфікованих фахівців.

Директор ТОВ «НВП Геол-тех»



М.В. Яремович